



安材简讯

2017年第8期（总第227期）

安徽材料工程学校办公室编

二〇一七年五月二十二日

本期导读

- 安徽材料工程学校召开创建全国文明城市再动员大会
- 安徽材料工程学校党委赴源光党支部学习交流非公企业党建工作
- 安徽材料工程学校参加省皖江城市带职业教育办学模式改革校企对接会
- 安徽材料工程学校邀请六安职业技术学院专家来校开展教师培训
- 安徽材料工程学校召开全校班主任工作会议

※ 安徽材料工程学校召开创建全国文明城市再动员大会

5月12日，凉爽的风吹起衣襟，着校服的青年在红旗号召下来到学校大操场，红旗蓝天绿地，在国歌校歌里将青春奏响。安徽材料工程学校创建全国文明城市再动员大会在此刻召开，全体教职工亦参与，大会由政教处主任王贤清主持，校长甘培坤发表讲话。

动员大会中，来自15会计（3）班的陈旭以《学习参与奉献，助力文明创建》为主题代表学生发言。千百年的传承，让我国成为“文明古国”，“礼仪之邦”。作为一名中职学生，更应该将文明之风传承下去。陈旭号召同学们，要学习文明礼仪，做文明学生；参与文明建设，以社会主义核心价值观为指导，为我市文明创建贡献力量；多参与一些志愿服务，做文明的传播者。

甘培坤做动员讲话。每三年开展一次的县级文明城市创建，内容涵盖物质文明、精神文明、社会文明、文化文明。即使在15年、16年考核中取得了好成绩，大家的工作仍任重道远。宁国市共取得七个国字号名片，此次文明城市创建更是集市委政府、全市三十八万人民之力，必须

拿下。作为中职生且为市民一员，我们应知晓社会主义核心价值观、中国梦、宁国精神主要内容，随后甘培坤带领学习这些精神，同时要求同学们应将学生志愿做得更好，应文明出行，回家后，要将文明创建内容对父母进行宣传。甘培坤又宣布了行政会讨论后结果：要求每天课任教师在第一节课带领



同学们有感情诵读 24 字、中国梦及宁国精神；要求每周五最后一节课全体同学打扫学校卫生。甘培坤号召：让我们全体师生按照文明创建要求行动起来，做得好的继续发扬，做得不好的立即改正。

[政教处]

※ 安徽材料工程学校党委赴源光党支部学习交流非公企业党建工作

为了让企业更好地了解职业教育、支持职业教育，在第三届“职业教育活动周”期间，5月12日，安徽材料工程学校党委副书记、纪委书记程胜林，宁国市非公企业党建指导员郑明东同志带领学校各支部书记到源光电器有限公司党支部学习交流党建标准化建设工作。

源光电器支部纪检书记、总经理温海清，党支部书记、常务副总梅丽玲，组织委员李四毛，宣传委员吴斌给予了热情接待，并全程陪同参观。

程胜林一行参观了源光支部党群活动室，里面已按照标准化建设要求进行了布置，有会议室、职工书屋、阅览室、活动室、心愿墙等，制度上墙、职责明确，党建氛围浓厚。

参观了源光公司的样品陈列馆、信息化中心、技术试验中心后，程胜林一行还看望了今年高考录取后正在源光公司进行勤工俭学的学生，与他们进行亲切交谈，了解他们在企业的学习、工作和生活情况，教育他们要充分利用这宝贵的实习机会，向经验丰富的优秀员工学做事、学做人，这些将成为他们上大学后的一笔宝贵的财富。

参观结束后，双方进行了座谈交流。梅丽玲介绍了源光支部成立、发展、壮大的过程，以“双培双引”、“岗位争先”为载体的创优活动，围绕经济抓党建，抓好党建促经济的一系列做法，17年的工作目标是在16年五星党支部的基础上再上一个新台阶。程胜林介绍了我校第三届职业教育活动周各项工作开展情况，对源光支部在有限的空间把党建元素进行有效



展示的创新做法给予充分肯定，感到耳目一新，收获很大，具有样板示范作用。非公企业党建作为宁国的党建特色，企业重视，指导员活跃，充分展现了党员的先锋模范作用，打造出了企业产品质量之外的又一张名片。学校与源光公司有着友好的校企合作关系，今后更要加强信息互通，了解企业标准，推进企业文化植入，提前适应就业岗位，做到共建、共享、共赢！[党政办]

※ 安徽材料工程学校参加省皖江城市带职业教育办学模式改革校企对接会

5月12日至13日，安徽省第八届皖江城市带职业教育办学模式改革校企对接会在合肥成功举行，

中国职成教学会常务副会长刘占山，省教育厅副厅长解平，省经信委党组成员、副主任王有军，合肥市副市长吴春梅等领导出席对接会，并分别发表了讲话。



本次对接会由安徽省教育厅、合肥市人民政府联合举办。举办此次校企对接会是皖江城市带职业教育深化人才培养模式改革的重要内容，是推进产教融合、校企合作的重要举措。本次对接会共有来自全省职教界的领导、专家及企业界人士 300 余人参加，安徽材料工程学校信息化建设中心主任龚跃清、安徽材料工程学校校企合作优秀企业代表安徽渔之蓝教育软件有限公司总经理李媛媛参加了会议。

会议的召开，为皖江城市带区域内的各市、县职业教育校企融合对接搭建了非常好的交流学习和合作发展平台。会上邀请了北京师范大学职成教育研究所所长、教授、博士生导师赵志群作专项学术报告，并开设了加工制造类、现代服务类、财经商贸类和汽车流通行业等 4 个产教对话专题论坛。

本次会议还为全省首批 64 家校企合作示范基地授牌，安徽材料工程学校的校企合作企业——安徽中鼎控股（集团）股份有限公司获授牌表彰。本届对接会还组织了第三届职业教育校企合作典型案例征集和主题征文活动，安徽材料工程学校机电部方成东撰写的校企合作典型案例《实施“岗位化技能”办学精准共育急缺人才》、材料工程部疏斌、郑明东撰写的校企合作典型案例《依托地方企业，借助行赛平台，培养技能人才》分别获得三等奖。

※ 安徽材料工程学校邀请六安职业技术学院专家来校开展教师培训

为作好教师专项培训，按照《六安职业技术学院与安徽材料工程学校战略合作框架协议》《安徽材料工程学校开展省级名师工作坊项目建设-课程研究与开发项目教师培方案》，5月19-20日，安徽材料工程学校邀请六安职业技术学院安徽省软件技术专业带头人、安徽省教学名师、教务处处长张志刚教授，省级园林专业带头人、省级教学名师、学院教务处处副处长汪本勤教授，省级教坛新秀、学院数字校园管理中心主任陈功平副教授来校开展专题培训，学校校长甘培坤与全校教师参加了这次培训。



这次活动是根据培训方案开展的第一批培训，就专业人才培养方案的制定流程、课程研发的模式与管理、典型工作任务分析与工作领域设计、学习领域转换、学习情境设计、教学实施等内容开展的专家专题讲座。张志刚教授解读了人才培

养方案和学习领域课程建设、汪本勤教授解读了农林类专业建设和课程标准制定、陈功平教授解读了网络技术课程标准建设和微课建设及混合式教学的开展情况。

通过这次专家培训，学校专业建设与名师工作坊建设对人才培养方案的制定与课程研发工作、教学方法的综合运用有了较为明晰的理解，相信对今后学校专业建设和教师队伍建设，对课程开发与教学方法的改革会有较大的促进作用。[职研室]

※ 安徽材料工程学校召开全校班主任工作会议

5月18日，安徽材料学校召开了全校班主任工作会议。会议由政教处主任王贤清主持，校长甘培坤，校党委副书记、副校长魏先龙出席会议。

会上，16会计2班彭世宇同学代表学生发言，说出了学生们对一个班级的祝愿。会议安排学生代表发言，有利于班主任们更好的了解学生群体，与学生交流。想学生所想，正是班级管理中的制胜法宝。之后，14级班主任陈建华老师与大家做了经验交流。他强调家访的重要性，在家访中，能够全方位了解学生情况，让父母更加了解中职对口高考情况，能增强学生自信，拉近与学生距离。

王贤清强调了学校安全工作，各班主任在王贤清带读下，分别学习了班主任管理经验材料。之后，魏先龙讲话，他指出班主任是学校管理的核心，是德育工作的最前沿保障，是学校对青少年学生进行思想道德教育和管理的骨干力量，是构建“三位一体”教育格局的纽带和桥梁。随后，魏先龙对班主任工作提出几点要求：要注重学生情感交流；要深入学生中去；



要爱岗敬业，提高管理水平。他希望各位班主任，都能成为一名“学习型”、“智慧型”、“思考型”、“奉献型”、“科研型”的班主任，把学生的学习、生活、思想、安全始终放在心头，不断增强创新意识，为我校工作再上新台阶，贡献力量！

最后甘培坤总结会议并对最近几项活动提出了明确要求。[政教处]

★短讯：

5月12日，宁国市第三届“体彩杯”中小学足球联赛拉开帷幕，此次比赛为期四天，共分为小学组，初中组和高中组三个组别。我校足球队顶住压力，迎难而上团结一心，在校领导、教练组和学生啦啦队的鼓励下，分别以1:0胜宁国中学，2:2平津河中学，累积4分获得高中组冠军（宁国中学积3分，津河中学积1分）。这也是继去年我校在宁国市第二届中小学足球联赛斩获桂冠之后成功卫冕。

编委：甘培坤、魏先龙、朱本明、程胜林、曹明所

审核：傅本发 编辑：龚罚

报：宁国市人民政府

发：各乡镇、街道、市直各局以上单位

办公室印制

共60份